







VREME Vremenska napoved za danes: V splošno lepem vremenu z redko popoldansko oblačnostjo.

ŠPORTNA POROČILA PRIMORSKI DNEVNIK

RADIO Opozarjamo vas na sledeče oddaje: Jug. cone Trsta: 20.00: Bedrih Smetana: «Prodana nevesta»...

ZARADI NEODLOČENEGA IZIDA (3:3) BO DVOBOJ OBNOVLJEN Čuden potek tekme Triestina-Lucchese

Ko je ob koncu prvega polčasa Lucchese vodila z dvema goloma naskok pred Triestino in zlasti še, ko je v 6. minuti Petagna zastrejal enajstmetrovko...

Lucchese je prišla v vodstvo četrti minuti, ko je Nuro zavrnil nesigurne intervencije vratarja Antonija...

Zadnje besede je imela Lucchese z Maestrelljem. Sodnik Carpani iz Milana je odkodaval Triestino in med drugim ni priznal pravilnega gola...

Ob strani vrtnični se je zbralo 20.000 gledalcev, ki so bili v prvem delu nepristranski, ko pa je Triestina v drugem delu začela pridobivati na terenu...

IZENACEN JE SVETOVNI REKORD Lueg je teklen 1500 m v času 3:43.0 BERLIN, 30. — Devetnajst letni Werner Lueg je izenčil v nedeljo svetovni rekord v teklu na 1500 metrov...

TENISKI TURNIR V WIMBLEDONU SE BLIŽA KONCU Rose, Drobny, Flan in Sedgman v polfinalu WIMBLEDON, 30. — Huda vročina ni preprečila običajnih 22.000 gledalcev na wimbledonskih igriščih...

Charles Dickens PICKWICKOVCI 20. Prevedel prof. dr. Fr. Bradač «Toku in zdej, lešček! William, dej gospodu vajueta»...

PO 70 KM DOLGEM BEGU OB POPUSTLJIVOSTI FRANCOZOV Magni prvi v Metz

VRSTNI RED: 1. Magni (It.) 7:07:56; 2. Sabbadini (Vzhod-Jug-Vzhod) 7:13:31; 3. Wellmann (Šv.) isti čas; 4. Spuhler (Šv.) isti čas; 5. Rolland (Fr.) 7:15:34; 6. Faanhof (Hol.); 7. Deaux (Pariz); 8. Fernandez (Sev. Afrika); 9. Baroni (It.); 10. vsa skupina s časom Rollanda.

Zaradi večerjajšnje napora tekmovalci danes stjejo s silami v vidu jutrišnje etape na kronometer. Brzinje je majhna in tako lahko dirkači, ki imajo defekte, brez težav dohitijo skupino.

ZADNJE TERMOVANJE KANDIDATOV V ZAGREBU DOBRI REZULTATI ATLETOV PRED ODHODOM NA FINSKO Štirje novi državni rekordi - Razveseljiv napredek Lorgerja in Galina - Sabolovič ni dosegel olimpijske norme

ZAGREB, 30. — V Zagrebu je bilo v soboto in nedeljo lahkoteklo tekmovanje, na katerem so jugoslovanski tekmovalci imeli zadnje možnosti, da izpolnijo olimpijske norme...

Barcelona zmagovalec Latinskega pokala PARIS, 30. — Barcelona Football Club je z zmago nad Real Madrid osvojil Latinski pokal.

Jugoslovanska nog. reprezentanca: dosti golov, slaba igra Ljubljanski Železničar je bil preslab nasprotnik, da bi treningu lahko pripisali večji pomen

Robinsonova odočitev: Ne bom zapustil «ringa» NEW YORK, 30. — Sugar Ray Robinson je izjavil, da nima najmanjšega namena, da bi opustil boksaško aktivnost...

«Vse v redu», je prav hitro odgovoril gospod Winkle. «V božjem imenu», je rekel hlapec in spustil konja; voz je zdrdral in gospod Winkle je dirjal v največjo zabavo vsega gostilniškega uslužbenstva.

KINO V TRSTU

Rossetti, 16.30: «Nemirna kri», Raf Valone. Excelsior, 16.30: «Moja žena je angel», J. Fontaine. Nazionale, 16.30: «Sekta treh K», R. Reagan.

RADIO

JUGOSLOVANSKE CONE TRSTA 254,6 m ali 1178 kc TOREK, 1. Julija 1952 5.45 Jutranja glasba, 7.00 Poročila, 7.15 Slovenske narodne, 13.30 Poročila...

Potovalni in turistični urad «ADRIA-EXPRESS» Trst Ul. Fabio Severo št. 5

MIZARSKA DELAVNICA ŠKERLAVAJ in ŠAJNA TRST - OPČINE NARODNA ULICA ŠT. 156

PIBIGAS TRŽAŠKI VELESEJEM 1. JULIJA Prijateljice in čitateljice «VISPE TE-RESE» in vse mladenke vabimo 1. julija ob 18. uri na velesejem...

BUFET pri JOŽKOTU Točijo se pristna domača, istrska in briška vina in kraški teran

«PAPYROS» IMPORT EXPORT ZALOGA: UL. F. SEVERO 10 TEL. 64-53

Mednarodnega v zoričnega velesejma 1952 OD 29. JUNIJA DO 12. JULIJA bo trdka A. PERTOT prodajala popolno podlogo (10 odrezkov) za moške obleke 990 in 1.200 lir

«Kaj naj počnem?» je obupno klicel gospod Winkle po neuspelih poskush, «nikakor ne morem nanj». «Najbolje storite, če ga vodite, dokler ne pridemo do kake pregrade», mu je zaklical gospod Pickwick.

že tako roko v rami izvit, ni mogel več pomagati in je moral izpustiti uzdo. Konj se je ustrašil, stresel z glavo, krenil na desno in dirjal mirno nazaj proti Rochesteru, pustivši gospoda Pickwicka in Winkla, naj se gledata v obupnata Ddranje in ropotanje je naglo zbudilo njuno pozornost; ozrli sta se.